



24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123

说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

俩男子冒充警察在国道收“罚款”

因涉嫌招摇撞骗罪被刑拘

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 刘红伟 郝庆辉) 俩男子冒充警察,在204国道上查车罚款。5月23日13时许,栖霞市公安局桃村派出所民警,在204国道荆子埠村路段处,将冒充警察招摇撞骗的犯罪嫌疑人于某、孙某成功抓获。

人进行“罚款”,多则四五千元,少则数百元不等。接到市民举报后,桃村派出所民警经十多天的艰难取证,掌握了两名犯罪嫌疑人冒充警察招摇撞骗的确凿证据。5月23日12时许,侦查布控的民警在204国道荆子埠村路段,看见一辆类似涉案微型车停在路边多时,较为可疑。民警经一个多小时的监控,确定此车是嫌犯驾驶车辆后,成功将两名犯罪嫌疑人抓获,缴获一个作案用假警察证外皮。

经初查,犯罪嫌疑人于某,今年38岁,烟台市福山区门楼镇诸留杨村人。1994年于某因盗窃罪,被烟台市芝罘区法院判处有期徒刑7年,2000年减刑释放,至今没有固定工作。犯罪嫌疑人孙某,烟台芝罘区人,曾干过厨师,后来一直没有固定工作。据桃村派出所郝警官介绍,犯罪嫌疑人孙某和于某

在一次朋友聚会时认识,后来于某打电话约孙某出来,告诉他通过冒充警察招摇撞骗,可以赚钱。钱弄到手后两人三七分,于某得百分之七十,孙某得百分之三十。据孙某交代,两人自今年结伙作案以来,他和于某冒充警察招摇撞骗得手7次,孙某分得非法取得5300多元。目前,犯罪嫌疑人于某、孙某因涉嫌招摇撞骗罪已被刑事拘留。

五超市销售假“宝洁”被查

工商暂扣460多件涉假产品

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 于新春 南飞) 近日,烟台市工商局芝罘分局从五家超市内查获并暂扣460多件涉嫌侵权“宝洁”洗化用品的假冒伪劣产品,其中,涉及海飞丝、飘柔、潘婷、舒肤佳等洗化产品。

据了解,这五家超市规模都不大,多为城乡结合部街边小店。执法人员在检查这些店中的海飞丝、飘柔等洗发水时,发现外包装颜色暗淡,看起来比较陈旧;喷墨的生产日期模糊不清。

在执法人员的多次询问下,一家小超市的老板说,店中的飘柔、海飞丝、潘婷等洗化用品,均由一个骑摩托车男子供货。该名男子每隔一段时间会上门送货,每瓶批发价格比市场价便宜一元钱左右,但对方从不告诉他们真实姓名以及联系方式。目前,工商执法人员暂扣了这五家超市销售的来路不明、涉嫌侵权的洗化产品达460多件,案件正在进一步调查中。



▶ 两车追尾后,地上散落了很多玻璃碎渣。 本报 李婵娟 摄

企业班车追尾52路公交

幸好没有造成人员伤亡

本报热线6610123消息(记者 李婵娟) 30日,一辆52路公交车与企业班车在金沟寨立交桥上发生追尾。事故没有造成人员伤亡。

30日上午9点,正是上班的高峰期,烟台泰宏橡胶有限公司的班车与一辆52路公交车在金沟寨立交桥到环山路的下桥段发生追尾。52路公交车后玻璃窗被撞出一个大洞,车体尾部出现凹陷,企业班车的前挡风玻璃成了一张“蜘蛛网”,右后视镜只剩半边与车体相连。在两车相撞处,地上散落了很多玻璃碎渣。

52路公交车上一位乘客刘先生告诉记者,他坐在公交车中部靠窗的座位上,车上的乘客并不多,公交车在海滨小区本来是正常靠站,但后面的班车司机从海滨小区站牌开始频频逼近52路公交车,在金沟寨立交桥上就差点撞倒公交车的中部。公交车乘客苏先生也不住地指责班车司机的做法,“班车司机从海滨小区站牌就开始与公交车较劲。”据苏先生介绍,一路上他看见班车一直向公交车靠近,最后,班车“咣当”一声撞到了公交车尾部。

“公交车一个急刹车我没反应过来就撞上了。”烟台泰宏橡胶有限公司的班车司机告诉记者,前面没有特殊情况,在下桥阶段急刹车是不对的,追尾不是他的责任。芝罘区交警通过勘查,认为事故是普通车辆追尾,烟台泰宏橡胶有限公司的班车司机对事故负有责任。

运蜂车的护栏被挤压变形

60多箱蜜蜂险被憋死

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 杨培军 曲童飞) 5月26日,淄博养蜂人王先生坐上轮船去长岛采蜜。由于海上风浪较大,在颠簸中,运蜂汽车护栏被挤压变形,60多箱蜜蜂无法搬下车。

箱子里会憋死的。”王先生说,他愿意出高价请人帮忙卸车,但由于害怕被蜜蜂蜇。王先生在附近建筑工地找了很多,但谁也不敢上前帮忙。情急之下,王先生找到消防大队寻求帮助。

消防官兵了解情况后,立即穿上防护服,带上破拆工具赶到现场进行处置。经过一番努力,终于将汽车护栏打开,把车上60多个蜂搬下车,并为养蜂人搭建好帐篷。期间,有两名消防战士不慎被蜜蜂先生蜇伤。

5月26日上午,养蜂人王先生来到长岛消防大队求助。原来26日早晨,王先生带着60多箱蜜蜂坐船来到长岛采蜜,由于海上浪大,船很颠簸,运蜂的汽车护栏受到蜂箱挤压而变形。60多箱蜜蜂无法搬运下来。“蜜蜂老放在

天下事 身边事
烟台的目光,看这里

优惠订阅进行中 订报电话 11185 (烟台各区市邮局) 6610177 (一个电话,征订上门) 齐鲁晚报·今日烟台

山东第一都市报·世界日报发行量位居第22位·中国最具品牌价值500强

